

校运会回顾 | 青春无畏 逐梦扬威



我们燃烧青春，展现风采
在热烈的掌声中
伴随着湘信院学子们的呐喊助威声
校运会圆满画上了句号
让我们一起再回顾校运会的现场
去感受这场运动的盛宴吧

开幕仪式



精彩表演



运动健儿的精彩瞬间

长跑的运动员们



枪声如上战场，瞧，百米跑道上，运动员们个个摩拳擦掌，跃跃欲试。“砰！”随着发令枪响，他们立刻像一匹匹脱缰的俊马，飞快地从起跑线上直冲出去。

环形跑道上，你正在飞驰，面对如此遥远的路途，你也许腿脚发麻，你也许有些茫然。但你心中始终会有一个信念——坚持。一圈又一圈的坚持，毅力与精神活跃在会场上，即使湿透的衣衫，满头的大汗，但你仍然奋力追赶。无论结局是好是坏，无怨无悔是我们的选择，不到最后一刻绝不轻言放弃，坚持成了你们的信仰，也成了我们的信仰，我们为你们呐喊，加油。无论成败，我们都为你们感到自豪。

放飞梦想 为这一跃喝彩





在优美的助跑后，一跃，身体在空中划出一道弧线，迅速沉身，收脚。真是优美的跳高姿势。每一次都是挑战，是超越。为了每一次超越喝彩。

一步一个脚印



“一、二、三”
伴随着哨音
你奋力一跃
沙地记录下了你努力的足迹

投出优美的抛物线



铅球从你手里抛出，在空中划过一条优美的抛物线。铅球从空中划过，落在竞赛场上，留下一个精彩的痕迹。虽有些辛苦，有些沉重，但每一次的投掷，都是激情的展现；每一次的落地，都是努力的结果。

老师们的趣味表演



在这里你们永远年轻
在这里你们不再是孤身一人
啦啦队永远是你们的后盾

振奋人心的时刻永远记在心里
紧张又激烈的比赛让我们意犹未尽
美好的运动时光
承载着难以忘怀的回忆
第十二届运动会已圆满落幕
而我们的精彩永不停歇